
ВОДА
ВИКОРИСТОВУЙТЕ СВІДОМО. НЕ ВИТРАЧАЙТЕ

Вода, що розподіляється громадською мережею Лісабона, має 
відмінну якість та відповідає вимогам законодавства. 
Її слід використовувати з розумом, і слід уникати використання без 
потреб, які призводять до більш високих рахунків, що впливає на 
надмірні збільшення витрат у домашньому господарстві.

Не залишайте крани відкритими, оскільки кран, 
відкритий протягом 1 хвилини, може призвести 
до втрати 12 літрів води;
Закривайте кран, коли намилюєте руки або 
голитеся;
Закривайте кран під час чищення зубів і скоротите 
споживання води на 10–30 літрів на день;
Замініть ванну коротким 5-хвилинним душем. 
Ванни та довготривалий душ є більшою частиною 
розходів середнього споживання будинку і 
витрачають сотні літрів води;
В очікуванні, поки вода в душі нагріється, 
використовуйте контейнер для зберігання 
води та повторне використання для змиву або 
прибирання;
Не кидайте сміття в унітаз, тому що при кожному 
змиві унітазу йде близько 10 літрів води;
Слідкуйте за невеликими витоками води з кранів 
та змиву. У разі протікання води зверніться до 
сантехніка;
Під час миття посуду та прання білизни 
використовуйте машину при повному 
завантаженні та вибирайте еко-програми;
Регулярно повідомляйте показання лічильника у 
зазначений період у рахунку за воду, оскільки це 
дозволяє уникнути оцінки споживання та краще 
контролювати витрати води.

Якщо у вас є сад, використовуйте контейнер для 
збирання дощової води;
Види рослин, що ростуть у регіонах, більш 
пристосовані до місцевого клімату та 
періодичності дощів. Ви також можете вибрати 
рослини, які споживають мало води і таким 
чином уникнути збільшення витрат на полив;
Пам’ятайте, що полив садів призначений для 
задовільнення потреб рослин, коли опадів 
недостатньо. Полив зі шлангу може витрачати 
18 літрів за хвилину. Щоб зробити це ефективно, 
скористайтеся годинами нижчої температури до 
8 ранку і після 6 вечора, що призведе до менших 
втрат при випаровуванні;
Для миття автомобіля бажано використовувати 
екологічні СТО, які мають таймери при 
використанні води. Намагайтеся мити його лише 
у разі нагальної потреби. Якщо доводиться мити 
зі шланга, оберіть відро та щітку, щоб вода не 
текла під час нанесення миючого засобу.

Близько 60% побутового споживання води використовується для 
щоденної гігієни, а це означає, що ми витрачаємо воду на гігієну, і 
повинні використовувати її з обережністю, а також адоптація звичок 
економного використання мають велике значення.

Якщо ви вирішили помити посуд вручну, 
не зупиняйте кран із проточною водою. 
Використовуйте раковину та замочуйте посуд 
перед нанесенням миючого засобу;
Повторно використовуйте воду після миття 
овочів та фруктів для поливу рослин або миття 
підлоги;
Не виливайте воду після приготування овочів, 
рису чи макаронів. Ця вода не тільки поживна, 
а й смачна, ї ї можна використовувати для інших 
цілей, таких як, наприклад, приготування соусів 
та початків;
При приготуванні супу, наріжте овочі дуже 
дрібно і залийте необхідною кількістю води, 
уникаючи викидання зайвого бульйону після 
варіння;
Ще один спосіб заощадити воду – не викидати 
продукти;
Для виробництва всіх інгредієнтів їжі потрібна 
вода, тому повторно використовуйте залишки у 
творчій формі.

Поради щодо економії води 
на відкритому повітрі

Поради щодо економії 
води на кухні

Поради щодо економії 
води вдома


